## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0990344663001

RAZON SOCIAL:

MADINSA MADERAS INDUSTRIALES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

MADINSA

CLASE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: LEBED SYIGILSKY RENE

CONTADOR:

**GONZALEZ FUENTES JACINTA PATRICIA** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

11/05/1978

FEC. CONSTITUCION:

11/05/1978

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

02/09/2008

#### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MUEBLES DE MADERA

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Cantén: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: ORELLANA Calle: 1 DE MAYO rovincia: GUAYAS Número: 614 Intersección: JOSE MASCOTE Referencia ubiceción: JUNTO A DISTRIBUIDORA DIFARE Fex: 042280651 Telefono Trabajo: 042296100 Telefono Trabajo: 042262250

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \*ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERT DS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

ß

IRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVIC ODE REA

15 ABR 2011 Ginger Barzola

TAS INTERNAS

CAPA180808

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAY, FRANCISCO Fecha y hora: 02/09/2008

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES., SOCIEDADES

0990344663001

**RAZON SOCIAL:** 

MADINSA MADERAS INDUSTRIALES S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 11/05/1978

NOMBRE COMERCIAL:

MADINSA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE MUEBLES DE MADERA

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Berrio: ORELLANA Calle: 1 DE MAYO Número: 614 Intersección: JOSE MASCOTE Referencia: JUNTO A DIST<del>RIBUID</del>ORA DIFARE Fax: 042280651 Telefono Trabajo: 04228100 Telefono Trabajo: 042282250

MEGISTROS DE COMPONICIONAL DE COMPONICIO

CIO DE RIENTAS INTERNAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

CAPA160608

liauario:

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fecha y hora: 02/09/2008

Página 2 de 2

SRi.gov.ec